

# Beszámoló a XVIII. Közép-Európai és a Magyar Buiatrikus Társaság XXVIII. Nemzetközi Kongresszusáról

**Eger, 2018. május 30 – június 2.**

A Magyar Buiatrikus Társasága az osztrák és a német buiatrikus társasággal karöltve a közép-európai buiatrikus kongresszusok elindításában jelentős kezdeményező és meghatározó szerepet játszott. A magyar kezdeményezés legfőbb célja a közép-európai országok közötti gyümölcsöző szakmai kommunikáció és együttműködés megteremtése volt. A cél elérése érdekében 1998-ban Siófokon rendeztük meg az előzetes, majd 1999-ben Balatonfüreden az I. Közép-Európai Buiatrikus Kongresszust. Ettől kezdve a közép-európai buiatrikus kongresszusok Csehországban (2001, 2010, 2016), Horvátországban (2003, 2011), Magyarországon (2004, 2008), Lengyelországban (2005, 2014), Romániában (2007), Szerbiában (2013), Szlovákiában (2000, 2009, 2017) és Szlovéniában (2006, 2015) kerültek megrendezésre. Tekintettel arra, hogy a Buiatrikus Világkongresszust 2002-ben Hannoverben és 2012-ben Lisszabonban rendezték meg, ezért ezen években külön közép-európai buiatrikus kongresszus nem lett megszervezve. Fontos további feladatunknak tartjuk, hogy az eddig még nem csatlakozott közép-európai országokat, úgymint Albániát, Bosznia-Hercegovinát, Bulgáriát, Észtországot, Koszovót, Lettországot, Litvániát, Montenegrót és Macedóniát meggyőzzük csatlakozásuk jelentőségéről és hogy a jövőben legyenek aktív résztvevői, ill. alkalmanként szervezői a közép-európai buiatrikus kongresszusoknak.

Ebben az évben ismét a Magyar Buiatrikus Társaság szervezte meg immáron a XVIII. Közép-Európai Buiatrikus Kongresszust, amely egyben a Magyar Buiatrikus Társaság XXVIII. Nemzetközi Kongresszusa is volt. A kongresszusnak a Hotel Eger & Park szálloda adott méltó otthont Egerben 2018. május 30 és június 2. között.

Az antibiotikumok létjogosultsága a modern orvos- és állatorvos-tudományban kétségbevonhatatlan. Számos életveszélyes fertőzést lehet gyógyítani velük, napjainkban azonban mégis gyakorta indokolatlanul használjuk őket. Ennek következtében egyre sűrűbben esik szó az antibiotikum rezisztenciáról és keresztrezisztenciáról. Az ENSZ Egészségügyi Világszervezete (WHO) 2015-ben először rendezte meg „Az antibiotikumok megfelelő alkalmazásáért” elnevezésű világvetet, ahol hangsúlyozták, hogy az un. szuperbaktériumok terjedését fokozza, hogy az antibiotikumok használata nem azok rendeltetésének megfelelően történik.

Ahhoz, hogy gazdaságaink megőrizhessék versenyképességüket a termelési költségeket kell ésszerűen csök-

kenteni. A XVIII. Közép-Európai Buiatrikus Kongresszus, ill. a Magyar Buiatrikus Társaság XXVIII. Nemzetközi Kongresszusa ezért az antibiotikumkezelésekkel kapcsolatos probléma megoldásához és a termelési költségsökkentés lehetőségeinek feltárásához kívánt hozzájárulni, mégpedig annak hangsúlyozásával, hogy termelni csak egészséges állatállománnyal lehet.

Kongresszusunk nagy szakmai érdeklődést váltott ki, 16 országból 132 külföldi és 161 hazai szakember tartott előadást, ill. vett részt a különböző témakörök megbeszélésében. A szakmai résztvevőkön kívül a hozzátartozóknak is nagy vonzerőt jelentett Eger nagy történelmi múltja. Ennek eredményeképpen 13 külföldi és 22 hazai kísérőszemély vett részt hazánk történelmének egy részét és a város nevezetességeit bemutató kulturális programunkon.

A résztvevők országonkénti megoszlását a következő táblázat mutatja be:

Ország	Résztvevők száma
Ausztria	31
Szlovákia	27
Szlovénia	24
Cseh Köztársaság	9
Németország	9
Törökország	8
Románia	7
Kína	5
Lengyelország	4
Olaszország	3
Argentína	1
Horvátország	1
Dánia	1
Katar	1
USA	1
Magyarország	161
<b>Összes szakmai résztvevő</b>	<b>293</b>
Külföldi kísérő résztvevők	13
Hazai kísérő résztvevők	22
<b>Összes résztvevő</b>	<b>328</b>



DONALD NILES amerikai állatorvos előadásában a Paratuberculosis kontrolljának fejlődéséről számolt be „Új stratégia egy régi betegség leküzdésére” címmel

A három napig tartó kongresszuson 11 szekcióban összesen 66 előadás hangzott el. A tudományos előadások szekciók szerinti megoszlása a következő volt: Klinikum: 9; Anyagfogalmi betegségek: 14; Tőgyegészségügy: 11; Borjú és tenyészsüszőnevelés: 5; Borjak és kiskérődzők betegségei: 7; Szaporodásbiológia: 11; Külön workshop keretében került elemzésre, hogy a jelenlegi állatorvosképzés megfelel-e a jövő szarvasmarha praxis kihívásainak: 9.

A résztvevők a poszterszekcióban klinikum témakörben 6, anyagforgalmi betegségekkel kapcsolatosan 14, szaporodásbiológia vonatkozásában 9, tőgyegészségügy területéről 4, borjúbetegségekről 4 és a kiskérődzők betegségeiről 15 posztert mutattak be.

Az előadások és poszterek gazdag anyagát ebben az évben a Magyar Állatorvosok Lapjának különszámában jelentettük meg, amelyet az érdeklődők szabadon letölthetnek a MÁL honlapjáról (<http://www.univet.hu/hu/egyetem/allatorvosok-lapja/tartalomjegyzek>).

A XVIII. Közép-Európai és a Magyar Buiatrikus Társaság XXVIII. Nemzetközi Kongresszusának legfőbb célja volt a szarvasmarha- és kiskérődző-egészségügy, valamint a termelési menedzsment legújabb kutatási eredményeinek, gyakorlati tapasztalatainak megismertetése és közkincs-csé tétele a hazai és a résztvevő külföldi szakemberek

számára. A konferencián különösen nagy hangsúlyt kívántunk fektetni a termelést és a termelés gazdaságosságát befolyásoló ismeretek megvitatására.

Ugyanakkor lehetőség nyílt arra is, hogy az ezen a területen dolgozó szakemberek megismerhették egymás eredményeit és kicserélhették tapasztalataikat.

A szervezők azon dolgoztak, hogy egy sikeres kongresszusról sok hasznos információval térhessenek haza a résztvevők, segítve ezzel jövőbeni munkájukat annak hangsúlyozásával, hogy „gazdaságosan termelni csak egészséges állatállománnyal” lehet (KOVÁCS FERENC). A Magyar Állatorvosi Kamara a kongresszuson résztvevő kollégák számára összesen 122 pontot írt jóvá.

Mindazonáltal meg kell említenünk, hogy a kongresszus szponzorai nélkül színvonalas rendezvényünket nem tudtuk volna megtartani, ezért e helyen is köszönetet mondunk támogatásukért.

#### **Arayfokozatú támogató:**

Lilly Hungaria Kft.

#### **Főtámogatók:**

Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.

Dr. Bata Magyar-Kanadai Biotechnológiai Kutató-Fejlesztő Kft.

Bayer Hungaria Kft. – Állategészségügyi Üzletág

Boehringer Ingelheim RCV Magyarországi Fióktelepe

Intervet Hungaria Kft.

M.A.H. Food-Controll Kft.

Virbac Hungary Kft.

Vitafort Zrt.

Zoetis Hungary Kft.

#### **Támogatók:**

Agros 2001 Kft.

Tolnagro Kft.

Ezúton is megköszönjük a külföldi és hazai résztvevőknek az aktív szakmai munkájukat, a színvonalas előadásait, a vitában való hasznos részvételüket. A következő évben is szeretettel várunk minden érdeklődőt a Magyar Buiatrikus Társaság XXIX. Nemzetközi Kongresszusára, amelynek helyszínét és idejét időben közzé tesszük honlapunkon is ([www.mbuiatrikus.org](http://www.mbuiatrikus.org)). A XIX. Közép-Európai Buiatrikus Kongresszus jövő évben 2019. május 23–25 között Ukrajnában (Lviv/Lemberg) kerül megrendezésre. A kongresszusi értesítőt az őszi hírlevelünkben küldjük ki. Akik rendszeresen szeretnék megkapni a Magyar Buiatrikus Társaság hírlevelét, legyenek szívesek a honlapunkon feliratkozni: [www.mbuiatrikus.org](http://www.mbuiatrikus.org).

**Dr. Szenci Ottó**  
a MBT elnöke

**Dr. Brydl Endre**  
a MBT titkára